

Uvodnik

Donlić, Veno

Source / Izvornik: **ERS : EDUKACIJA REKREACIJA SPORT, 2023, 32., 4 - 4**

Journal article, Published version

Rad u časopisu, Objavljena verzija rada (izdavačev PDF)

Permanent link / Trajna poveznica: <https://um.nsk.hr/um:nbn:hr:186:301850>

Rights / Prava: [In copyright](#)/[Zaštićeno autorskim pravom.](#)

Download date / Datum preuzimanja: **2025-03-22**



Repository / Repozitorij:

[Repository of the University of Rijeka, Faculty of Humanities and Social Sciences - FHSSRI Repository](#)



Uvodnik

Poštovani čitatelji, autori i suradnici!

Kako Urednički odbor časopisa ERS stremi usavršavanju i poboljšanju kvalitete, Uredništvo časopisa je prošireno tehničkom urednicom dr.sc. Sanjom Ljubičić koja će novim idejama pridonijeti tehničkim novitetima i detaljima s kojima će časopis biti prepoznatljiviji. Na inzistiranje dosadašnje lektorice Marije Gračaković došlo je do promjene lektorice te koristim priliku zahvaliti se kolegici Mariji i kolegi Slobodanu Gračaković (članu Uredničkog odbora) koji su bili dugogodišnji suradnici časopisa ERS te pridonijeli njegovoj opstojnosti i kvaliteti. Nova lektorica je Gordana Krnjajić Petković, kojoj želimo dobrodošlicu i uspješnu suradnju.

Autori članaka u ovom broju pored kineziologa ponovno dolaze iz različitih znanstveno - obrazovnih područja, što nam ukazuje na važnost kineziologije i njenih primijenjenih područja u suvremenom načinu života kojeg karakterizira kriza kretanja. Svaki od priloga ima svoju posebnu vrijednost jer je povezan i usmjeren rješavanju problema smanjenog udjela stanovništva u tjelesnoj aktivnosti kroz različite oblike planiranog i programiranog tjelesnog vježbanja.

Radovi u 45. broju Časopisa odnose se na sljedeće teme: Nejednako vrednovanje civilizacijskih društvenih trendova povezanih sa stjecanjem veće količine znanja u odnosu na zadovoljenje čovjekove biotičke potrebe za kretanjem; negativni utjecaj tjelesne neaktivnosti na tjelesno i psihičko zdravlje čovjeka, o ulozi i značaju atletike u razrednoj nastavi; korištenju vanjskih prostora u funkciji pravilnog rasta i razvoja djeteta te planiranju vremena i prostoru za igru na otvorenom; koliko su pješački prijelazi i otoci u središtu grada Rijeke prilagođeni osobama s invaliditetom; tjelesna aktivnost i šećerna bolesti u trećoj životnoj dobi; važnost tjelesnog vježbanja kod osoba s mentalnim poremećajima; osnovne odrednice nogometne igre u fazi napada; o istraživanju postotka stupnja uhranjenosti djece predškolske dobi u dječjem vrtiću, povezanosti umjetnosti s tjelesnom aktivnošću kroz projekt plesova i zavičajne baštine, o kineziološkoj aktivnosti plivanja te fakultativnoj nastavi skijanja na visokoškolskoj ustanovi.

Čitatelji će biti upoznati i s informacijama u vezi prve konferencije "4 Healthy Academic Society", o međunarodnom sveučilišnom sportu kroz osvrt na protekle Univerzijade, kao i o svečanoj dodjeli priznanja kineziolozima za 2022. godinu.

Nažalost, i ove godine napustili su nas kolege koji su svojim radom i zalaganjem pridonijeli razvoju kineziološke struke. Među preminulima je i profesorica emeritus dr. sc. Aleksandra Pejčić koja je, između ostalog, bila i glavna urednica časopisa ERS.

Hvala svim autorima, suautorima i suradnicima koji su u ovom broju podijelili svoja znanja, stavove, iskustva i informacije.

*Veno Donlić
glavni urednik*